

## История моей семьи во временя Великой Отечественной войны Сафиуллин Мухлис Хафизович

26.12.1925-28.11.1989

Я хочу рассказать о моем прадедушке, ветеране Великой Отечественной войны, основываясь на рассказах моей семьи, а также фотографиях, хранящихся в нашей семье.

Прадедушка родился в ТАССР в селе Муслюмкино Чистопольского района 26 декабря

1925 года. Тогда было очень тяжелое время, дети с малых лет работали наравне со взрослыми.

В 1941 году весть о начале войны с Германией облетела всю страну. Братья и отец прадедушки, Хафиз, ушли на войну в числе первых. Моего прадеда призвали на фронт в 1942 году. Дома у него остались мать, бабушка и две сестренки.

Для меня запомнилась одна история, которую рассказала мне бабушка о моем прадедушке. Во время того, как они десантировались, его парашют зацепился за часть самолета. Чтобы спастись, он начал грызть стропы парашюта, а самолет старался кружить до последнего, чтобы он смог выжить. К счастью, у него это получилось, и чудом он упал в стог сена.

После случившегося, ему предоставили отпуск в десять дней и выдали паек! Свой паек, два килограмма пшенки он привез домой. В это время матери и сестрам совсем нечего было есть и одевать. Этими двумя килограммами пшенки прадедушка помог маленьким сестрам на время избавиться от постоянного чувства голода. И перед отъездом, он отдал своей сестренке свою майку, так как ей совсем нечего было одевать.

Вернувшись с войны, он закончил военное училище и военную академию! После работал в Комитете Государственной Безопасности, где занимался делами предателей Великой Отечественной войны.

Вспоминая о прошлом моего прадедушки, я всегда чувствую гордость за него.

Нам всегда стоит помнить подвиг наших героев Великой Отечественной войны. Уважать и брать пример с еще живых и чтить память уже ушедших от нас героев, подаривших нам спокойное будущее,— наш долг. Сунгатуллина Лейсан

Группа 4112

